
 
 

 
1 

 

 

WIND STOP 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Istruzioni di montaggio 



 
 

 
2 

 

Vista esplosa 

 



 
 

 
3 

Posizionare le piastre di fissaggio sul soffitto o sul profilo regolabile a seconda dei 
casi. 

Utilizzare almeno due fori diagonali dei quattro presenti sulla piastra di fissaggio  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nella figura seguente sono rappresentate le distanze a cui devono essere poste le 
staffe di fissaggio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Usare questi fori 
per il fissaggio 
delle staffe sul 
profilo regolabile 

Usare questi fori 
per il fissaggio 
delle staffe sul 
soffitto  

Larghezza Totale 

Max 20 cm Max 20 cm Min 100 cm / Max 120 cm 



 
 

 
4 

Fissare i tappi laterali sul profilo portante con le viti DIN 7982 4,2 x38 come 
mostrato in figura. 

 

 

Nella figura successiva è descritto il montaggio del rullo nel caso si abbia la 
movimentazione a motore o ad arganello 

 

 

 

 

Motore 

Piastrina 
reggi-rullo 

Piastrina 
reggi-motore /arganello 

Arganello 

DIN 7991 M6x20 

DIN 7991 M6x20 



 
 

 
5 

Dopo aver assemblato il rullo con le piastrine inserirlo come mostrato nella figura 
seguente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bloccare le piastrine reggi rullo con le viti DIN 912 M6x25 come descritto in figura.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIN 912 M6x25 



 
 

 
6 

L’operazione di fissaggio del cassonetto alle piastre  sarà effettuato in due step. 

Il primo step è quello di alzare il cassonetto facendo combaciare i supporti con le 
piastre di fissaggio come mostrato in figura. 

 

 

 

 



 
 

 
7 

Avvitare  i supporti alle piastre di fissaggio facendo attenzione nel centrare  la 
piastrina filettata con la vite DIN 7991 M6x12. 

  

 

Una volta installato il cassonetto, posizionare e fissare le piastre di sostegno delle 
guide laterali. Fare  attenzione nell’allineare le staffe tra di loro e che siano centrate  
con i supporti reggi guida presenti sui tappi laterali del cassonetto come descritto 
nella figura successiva.  

 
 

 

 

 

 

 

DIN 7991 M6x12 

MAX 20 cm 

MIN 60 cm 
MAX 100 cm 



 
 

 
8 

 

In seguito fissare il piede ( piastre ) alla semi guida 1 usando le viti  DIN 7982 4.2x38. 
Avvitare fino in fondo, come mostrato in figura, l’asta nel perno filettato presente 
nel piede. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
DIN 7991 M6x12 



 
 

 
9 

Dalla parte opposta dell’asta inserire pressione il tappo in plastica per facilitare il 
passaggio  del telo. 

 

Inserire i contrappesi (dim. 25x10 e 25x25) nel profilo terminale come descritto nelle 
figure seguenti. 

 

 

 

 

25x10 

25x25 

1 metro 

1 metro 



 
 

 
10 

Prima di montare il coperchio laterale, posizionare la guarnizione in gomma nella 
parte inferiore del profilo terminale. 
 

 
Prima di posizionare la  semiguida 2, a tenda completamente avvolta,  introdurre 
l’asta nell’apposita tasca del telo come mostrato in figura.    

 

 

 

 

 



 
 

 
11 

Inserire le piastre laterali negli appositi alloggiamenti della semi guida 1 come 
mostrato in figura 

 

 

Dopo aver effettuato la precedente operazione fissare la semiguida 2. 

 

 

Per fissare la semiguida usare delle viti DIN7982 4,2x19 come mostrato in figura 



 
 

 
12 

 

Infine posizionare i carter anteriore e fissarlo sugli estremi laterali con due viti 
DIN7981 4,2x19 

 

 

   

DIN7982 4,2x19 

DIN7981 4,2x19 

 



 
 

 
13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             

 

 
Frigerio Living s.r.l 

Direzione Coordinamento MV Holding s.r.l. 
 

Via La Lenza, 11/13 
70010 Capurso (Ba)- Italy 

Tel. +39 080 4559977 
Fax +39 080 4552286 

 
info@frigerioliving.com 
www.frigerioliving.com 

 


